

本版文图均由  
中央电视台10套 探索·发现  
河南地区独家提供

1947年7月,在新墨西哥州罗斯威尔地区偏远的沙漠地带,一个神秘的飞行物从天而降,一场世界范围的推测由此展开:坠毁在福斯特牧场的神秘物体真的会是外星来客吗?而美国空军的调查报告前后矛盾,一个个知情者或遭恐吓或神秘失踪,让人感觉在真相背后,隐藏着一个又一个精心策划的骗局。

解剖外星人——发生在美国的“罗斯威尔坠毁事件”,半个世纪悬而未决……

# 揭秘“解剖”外星人

## 1 据称,1947年,美国空军秘密解剖外星人

1947年7月,“罗斯威尔坠毁事件”为世人所震惊。据说这次事件之后,美国空军不仅捡到了飞碟的碎片,还秘密解剖了外星人的尸体。

1947年7月4日,一个罕见的雷雨夜,49岁的农场主麦克·布雷泽尔听到了比雷声更大的爆炸巨响。第二天,他来到距离罗斯威尔西北部75英里的福斯特牧场,发现那里散布着大约400米范围的金属碎片,他断定这种特殊金属自己从未见过。两天后,他将金属碎片转交给美国空军基地。

7月7日,美国空军采取了行动。仅仅几天内,这个小小的城镇就充斥了关于外星人飞行器的传言。

在《罗斯威尔每日纪事》当年7月8日的头条新闻里,引用了罗斯威尔陆军航空部队基地负责公共关系的军官的话说,该基地的杰西·马瑟尔少校从一位牧羊场工人手里得到了一个飞碟,并把它送往空军第8军

总部。然而,6小时后,空军第8军总司令罗杰·雷梅发表的声明彻底推翻了马瑟尔少校之前的说法,他称那不是飞碟,而是一个气象气球的残骸。

专家方舟子介绍,第二天,美国空军召开了新闻发布会,向记者们展示了那个据说是气象气球的残骸,意在澄清有关飞碟的传言。军方两种前后矛盾的说法,使人不禁怀疑其中另有隐情。飞碟爱好者就此提出了质疑:如果那确实不是外星飞行器,为什么政府会花费那么大的精力来掩盖?他们决定,不停止对罗斯威尔事件的民间调查,直到真相大白。

一直到1993年,美国空军迫于各方压力开始对罗斯威尔事件展开调查。



当时所谓的解剖外星人的绝密照片

## 3 一位经验丰富的情报官员居然认不出残骸的质地?

1947年到1994年,在近半个世纪的时间里,虽然美国政府反复强调“罗斯威尔事件”已经结束,但飞碟爱好者却拒绝让它成为过去,他们试图找到实实在在的证据。

飞碟爱好者们没放过一点蛛丝马迹,却恰恰忽视了一个证人——亲手从农场主手里接过“飞碟碎片”的杰西·马瑟尔少校。

杰西·马瑟尔当时是美军509轰炸组的情报人员,该组是世界上唯一的原子弹投掷部队,他的工作是调查飞机失事或其他类似事件。

针对马瑟尔的特殊身份,头脑清醒的人很快提出了问题:很难相信,一位参与了当时世界上唯一的原子弹工作的情报官员居然认不出残骸的质地来,而且气球上使用的屏蔽雷达的纸箔并不罕见,在罗斯威尔事件之前,其作为一种普通日用品已被使用30多年。

在此事过去31年后,马瑟尔突然决定不再保持沉默。1978年,美国以猎奇闻名的报刊《全国探究者》刊登了一篇报道,已退役的马瑟尔少校声称,他1947年在罗斯威尔附近亲眼看见的并非气球残骸,而是飞碟。罗斯威尔事件又重新引起了人们的注意。

## 4 间接目击者——殡葬师的证词,让人瞠目结舌

马瑟尔少校的证明使有关这次事件的说法越来越离奇,甚至有很多人自称亲眼目睹了军方在野外搬运“外星人的尸体”,他们说一共有8具尸体,而且至少有一个或两个外星人还活着。美国军方赶到后,把外星人尸体运到了罗斯威尔陆军航空基地的医院解剖,后来又运到俄亥俄州或其他地方储存或作进一步研究。

满怀激情的飞碟爱好者,再一次指责美国政府不择手段地掩盖了事实真相。就在此时,另一个人证词的离奇程度,远远超出了人们想象。

1989年,作为间接目击者的格梭·丹尼斯,向人们回忆了他的亲身经历:1947年,22岁的丹尼斯在罗斯威尔的一家殡仪馆做殡葬师。7月7日这天,正在工作的他接到了两个电话,都是罗斯威尔陆军航空基地打来的。

周小强说,丹尼斯接到美国军方的一个电话,询问儿童款式的棺材是否有货和如何保存残缺的尸体。稍后,他又接到电话要他开着救护车去罗斯威尔一个交通事故现场帮忙,受伤者是一位

“空军军士”。丹尼斯将他送到了基地的医院,他注意到基地医院停着3辆军用救护车,里面装着锋利的、玻璃样的碎片,还有某种航空器的浅蓝色和紫色的残骸,形状看上去像是一个独木舟的底部,上面刻着符号。

丹尼斯无论如何也没想到,这次看似平常的救护,竟把他牵扯进了一个绝密事件中。当丹尼斯走进医院,遇到了他认识的玛丽亚·塞尔夫护士,她告诉他留在这里会有麻烦,要他赶快离开。他还见到了一位跟他关系很好的儿科医生也在那里,但没跟他说话。丹尼斯问一位军官是否发生了空难,这位军官命令两位宪兵将他带出

去,一位身材高大的红头发上校和跟随这位上校的一位黑人中士还对丹尼斯进行威胁,警告他不准说出在医院里看到的情景。

第二天,丹尼斯打电话约塞尔夫护士当天下午在基地的军官俱乐部见面。见面时,塞尔夫看上去心事重重,最后她歇斯底里地告诉丹尼斯,她被强迫参与了对外星人的解剖,她还说尸体最后全部被运去了俄亥俄州的怀特基地。

这次会后,丹尼斯再也没见到塞尔夫护士,他被告知塞尔夫在当天下午或第二天被调走了。没人知道塞尔夫究竟去了哪里。还有一个说法是,塞尔夫在一次训练中飞机失事,她和其他几名护士同时遇难。

## 5 丹尼斯的证词,存在着颇多漏洞

对苦于寻找证据的飞碟爱好者来说,丹尼斯的证词无疑是一剂强心针,根据证词他们作出了一系列推断……

周小强介绍,飞碟爱好者认为,1947年7月,丹尼斯、塞尔夫和儿科医生在罗斯威尔陆军航空部队医院目睹了解剖外星人这一绝密事件;尸体后来被运到了俄亥俄州的怀特空军基地进一步研究;塞尔夫护士因为目睹了解剖过程,而被绑架,也可能被谋杀。

事情似乎已接近真相。然而,没过多久,研究者在丹尼斯的证词中发现了诸多疑点。

第一个疑点是,经调查发现,在美国军队的全部记录中找不到有一个陆军军人名叫塞尔夫。同样,军方

的调动记录表明在1947年7月8日或9日,并没有护士或任何工作人员被从罗斯威尔基地医院调走,也没人因飞机失事遇难。

难道塞尔夫是丹尼斯虚构的?

这个问题困扰着所有人。直到上世纪90年代,美国空军才发现了新线索,一位名叫范顿的护士曾在罗斯威尔基地医院任职,其身材、长相和丹尼斯描述的塞尔夫护士极其相似。这个女护士倒是曾经失踪过,失踪的原因是去治病,但这件事根本就不可能发生在1947年,因为那个女护士是在上世纪50

年代才到罗斯威尔工作的。从事情一开始丹尼斯就声称,他有此奇遇是因为那次救护任务,送一名受伤的空军军士去医院,而“空军军士”是1952年4月1日才设立的,1947年并不存在这一军衔,这是又一疑点。

方舟子说,丹尼斯称在医院受到一个黑人士兵的警告,说这个黑人士兵是跟随一个白人军官,美国在1947年有种族政策,黑人士兵是不可能跟随白人军官的,1949年后,美国军队才消除了种族隔离政策。

至此,罗斯威尔事件演变成了一场闹剧。

## 6 风波再起:解剖外星人的真实影片即将展出……

为纪念罗斯威尔事件,人们把每年的7月3日定为“飞碟节”。而在英国,雪菲尔市的哈兰大学也同时迎来了来自世界各地的飞碟研究者。

1995年,英国飞碟研究会向世界各地的飞碟专家发出邀请,称他们将在1995年8月19日和20日,在哈兰大学举行第八届国际UFO大会。邀请函一发,立刻吸引了美、日等多个国家和地区的600多名代表。他们都被本次大会的重头戏吸引了:一位名叫雷·山提利的英国商人带来一部拍摄于1947年的纪录片。

雷·山提利是英国莫林集团的总经理,1993年,他在美国研究音乐录影带时,偶然从一位曾受雇于美国军方的退役摄影师手里得到了一部有关罗斯威尔事件的真实影片。影片长91分钟,有14卷,是16厘米黑白片,但声道空白。

然而,随着影片的播放,人们却对当中的许多细节产生了怀疑:第一,在罗斯威尔就有军方的摄影师,为什么会从华盛顿叫一个人过来呢?这没必要。第二,美国当时尸体解剖都是用彩色电影记录的,有声音。第三就是摄影师的技术很糟糕,根本达不到军方摄影师的水平。

而专家的结论是,这部纪录片的真实性的确值得怀疑。就这样,第八届国际UFO大会闭幕了。虽然如此,但对于无数飞碟爱好者来说,始终存在着一个无法解开的谜团:这场恶作剧的始作俑者是谁?

## 7 英国电视特技师承认,解剖外星人是他和同行炮制的

11年后的2006年4月,全世界的媒体纷纷报道了一条惊人的消息:英国著名电视特技师哈姆菲雷斯首次向媒体承认,“解剖外星人”是他和另外几名同行炮制的。

他承认,该片是1995年在北伦敦卡姆登地区的一座公寓中拍的,发行商雷·山提利也是骗局制造者之一。

有关罗斯威尔事件的许多闹剧已经终结,但它的真正面纱仍然没被揭开,显然,人们并没找到最终答案。



“飞碟”残骸

## 2 农场主捡到的 UFO 残骸,只是肩负神秘使命的勘测气球?

1994年9月8日,美国空军以负责内政安全和特别项目监利部长理查·韦伯个人的名义,发表了题为《空军有关罗斯威尔事件的调查报告》。对于在罗斯威尔发现的坠毁物是不是外星飞行器这件事的答案,报告称:“在本次调查中,没有发现任何证据可以表明,1947年发生在罗斯威尔附近地区的事件,和任何一种地外文明有关。”

令人意想不到的,这份报告虽然推翻了飞碟爱好者的说法,却首次透露了罗斯威尔事件与当时一项被视为高度机密的“莫古尔”侦察计划有关。

“莫古尔”计划是美国在1947年六七年间进行的一项绝密军事试验,目的是利用携带雷达反射板和声音感应器的气球探测苏联核子试验所产生的冲击波,监视苏联的核子试爆。

北京 UFO 研究会秘书长周小强介绍说,1947年6月4日,肩负着神秘使命的多个勘测气球,在阿拉莫戈多陆军航空兵基地以及怀特桑靶场悄悄地升空。值得注意的是,在当时的资料里记录了这样一段文字:“1947年6月,纽约大学的研究小组施放了一只代号‘飞行器四号’的探空气球,事后没有回收。”

罗斯威尔事件的空军调查人员认为,那个失踪的气球坠毁到了福斯特牧场上,它的残骸被农场主麦克·布

雷泽尔发现,并把它交给了杰西·马瑟尔少校。

“莫古尔”计划中发射的探测气球是用氯丁橡胶制成的,有些探测器材外面包有锡箔。布雷泽尔说,他发现时是一堆锡箔、橡胶,还有一些木棍。这些应该是探测气球上的东西。

《调查报告》最后的结论是:“从罗斯威尔牧场回收的残骸,极有可能来源于‘莫古尔’计划所施放的气球。”

然而,飞碟爱好者仍从这个看似圆满的结论中找到了破绽,他们很难相信一位经验丰富的军队官员,会将一个普通探测气球当成飞碟。而且,美国政府为什么宣布所谓飞碟实际上只是个普通的气象气球,为什么不直接说是探测气球呢?对此,美国政府的答复是“当时‘莫古尔’计划是国家机密,所以没法向公众说清楚”。

至此,被人沸沸扬扬研究了近50年的罗斯威尔事件,似乎已揭开了神秘面纱。